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1445 نابعش 19

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روهمج س�ر یقوقح مرتحم نواعم و ییاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو نایم همانمهافت

91/34446 :هرامش

1401/02/26 :خروم

عبانم و تیریدم هعسوت مرتحم نواعم -یناملس رتکد یاقآ بانج

روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر و ریزو مرتحم نواعم -روظنم رتکد یاقآ بانج

ناریا ینف و یداصتقا یاهکمک و یراذگ هیامرس نامزاس لک س�ر و مرتحم نواعم -یرکف رتکد یاقآ بانج

ناریا یملاسا یروهمج مرتحم کرمگ لک س�ر و ریزو مرتحم نواعم -یسدقم رتکد یاقآ بانج

یزاس یصوصخ نامزاس لک س�ر و ریزو مرتحم نواعم -هداز نابرق رتکد یاقآ بانج

راداهب قاروا و سروب نامزاس مرتحم لک س�ر -یقشع رتکد یاقآ بانج

یکیلمت لاوما شورف و یروآ عمج نامزاس لماع ریدم هریدم تایه مرتحم س�ر -یداهتجا رتکد یاقآ بانج

ناریا یملاسا یروهمج یزکرم همیب مرتحم لک س�ر -روپ دازهب رتکد یاقآ بانج

یسرباسح نامزاس مرتحم لماع ریدم -لصا گرزب رتکد یاقآ بانج

ناریا یجراخ یاه یراذگ هیامرس تکرش مرتحم لماع ریدم -رای نب مارآ رتکد یاقآ بانج

ناریا یتلود هناخپاچ یماهس تکرش مرتحم لماع ریدم -یدادیلع رتکد یاقآ بانج

ناریا یلم کناب مرتحم لماع ریدم -نیزرف رتکد یاقآ بانج

هپس کناب مرتحم لماع ریدم -یمیهاربا رتکد یاقآ بانج

نکسم کناب مرتحم لماع ریدم -نایاش یاقآ بانج

یزرواشک کناب مرتحم تسرپرس -ییاضر یاقآ بانج

ناریا همیب یماهس تکرش مرتحم لماع ریدم -یفیرش رتکد یاقآ بانج

ناریا تارداص هعسوت کناب مرتحم لماع ریدم -ینیسح رتکد یاقآ بانج

ندعم و تعنص کناب مرتحم لماع ریدم -نایدنسروخ رتکد یاقآ بانج

یاههاگتسد یقوقح روما یگنهامه یاروش1400/11/18 خروم یصصخت یشیدنامه هسلج وریپ
ترازو یقوقح یاهشلاچ و لئاسم نیرتمهم« عوضوم اب ییاراد و یداصتقا روما ترازو هعبات
رتکد یاقآ بانج نایم 1400/11/18 خروم 146988 هرامش همانمهافت هب تیانع اب و »...عوبتم
نواعم »ناقهد دمحم« رتکد یاقآ بانج و ییاراد و یداصتقا روما مرتحم ریزو »یزودناخ ناسحا«
خروم 96481 یاههرامش هب نآ رد جردنم یاههمانشخب دافم و روهمج س�ر یقوقح مرتحم

خروم 59370/100054 و1400/09/21 خروم59411/110907 و 1400/08/29
ماجسنا و تیوقت یاتسار رد د�امرف روتسد تسا دنمشهاوخ )تسویپ ریواصت( 1400/09/03

روما ترازو هب هتسباو و هعبات ،هعومجم ریز ییارجا یاه هاگتسد و تلود یقوقح نامزاس رتشیب
/ نامزاس نآ طسوت هدشدای همانمهافت رد جردنم دراوم ندش ییارجا هب تبسن ییاراد و یداصتقا

.دنیامن مادقا طوبرم یاههعومجم ریز و ...کناب / تکرش

1401/02/26 :دنس خیرات
91/34446 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

کیلمت طرش هب هراجا*
هب 91 هدام6 دنب یاهتیفاعم*
حرصم ریغ یاه هداعلا قوف ریاس
دریگ یمن قلعت روبزم دنب رد
360 هرامش همانداد ریوصت*
مرتحم سیئر 83/7/26 خروم
تلادع ناوید یمومع تایه
هرامش یار لاطبا عوضوم یرادا

82/3/25 خروم 3258-20
یلاع یاروش یمومع تایه
یتایلام
طسوت اروش تارظن تیاعر موزل*
یتایلام عجارم
هدنیامن روضح مدع تلع دیق

لح یاه تایه یار رد فنص
فلاتخا
تأیه یأر هب ضارتعا تلهم
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح یصصخت

20/3/1392 خروم هسلجتروص
صوصخ رد یتایلام یلاع یاروش
و اهنامزاس هب اه یرادرهش کمک
اه یرادرهش هب هتسباو تاسسوم
6/3/1392 خروم هسلجتروص
صوصخ رد یتایلام یلاع یاروش
فلاتخا لح یاه تأیه دورو
یلع هبلاطم ندومن یفتنم تهج
هدام عوضوم تایلام باسحلا

میقتسم یاهتایلام نوناق 104
رجشم یضارا لاقتنا فلتخم روص
هب یرگید تایلام لومش هوحن و
یعطق لاقتنا و لقن تایلام زج
راجشاب کلاما
یاروش یاضعا تیرثکا رظن غلابا
هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع
خروم 201-43 هرامش

13/12/1398
یاروش یاضعا تیرثکا رظن غلابا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

91/34446 :همانشخب

91/34446 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/5/4/255/5365 :همانشخب
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یماوق یداه

سلجم و یقوقح روما نواعم

هتسباو ینوناق داوم

:تسا ریز حرش هب یتایلام یلاع یاروش تارایتخا و فیاظو - 255 هدام
...ق نیا یارجا هب طوبرم یاههمانشخب و اههمانن�آ هیهت - 1
...نیناوق ریاس

هسلجتروص عوضوم یتایلام یلاع
خروم 41 -201 هرامش

1398/11/26
روما مرتحم ریزو نایم همانمهافت
نواعم و ییاراد و یداصتقا
روهمج س�ر یقوقح مرتحم

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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